

# 没想到今年报名“轧扁头”

## 市民大联赛虹口赛区乒乓球比赛场面火爆

全国男排联赛决赛场地摇身一变成为市民乒乓赛场。

昨天,虹口体育馆内摆满乒乓球桌,2014上海市市民大联赛虹口赛区乒乓球比赛挥拍,场面热闹得难以想象,最直观的感受是:市民大联赛姓“民”。“9年前,我们办市民乒乓赛十几支队伍也聚不齐,这次原本计划报名上线64支球队,没想到报名‘轧扁头’,只好扩容。最终80支队伍,500位乒乓爱好者来到现场参赛。”赛事竞赛委员会副主任林海军说道。

### 当替补

市民大联赛虹口赛区乒乓比

赛暨“蝴蝶杯”爱聚网第十届上海业余乒乓俱乐部丙级联赛不光场内选手打得火热,“场外”的竞争也异常激烈。

林海军介绍,往年的市民乒乓赛,主办方都是提前两周开始报名。可组委会没想到,这次报名通道开通仅10天就报名额满。“后来陆续还有球队要报名,我们只好与场馆沟通,尽可能增加乒乓台的数量,但依然无法满足报名需求。”

后来有几支球队主动提出,先交报名费当“超级替补”,如果比赛当天哪支球队临时弃赛,他们就替补登场。“真没想到,市民参与全民健身热情这么高。”

### 直通赛

乒乓运动在上海十分普及,大大小小的市民乒乓队和俱乐部有200多家,昨天就有相当数量的球队和俱乐部来参赛。为公平起见,赛事组委会不可能给一家俱乐部太多参赛名额,所以规模大一点的俱乐部内部先组织一场“直通赛”,“能者”才可以拿到参赛名额。

陈琳是东方俱乐部负责人,他透露:“我们俱乐部有近400名会员,参赛名额不够分。这次和组委会商量才被允许组建3支球队参赛。每队7人,一共也就21个会员能参赛。”

### 百事通

孙廷一是位数学教师,昨天与同伴配合双打输给了“国外组合”。“出身汗,输赢不重要。我们能与这么多乒乓爱好者在一块场地上打球,很知足了。”孙廷一说道。

孙老师先后在十几家俱乐部打过球,许多上海市民乒乓俱乐部都有他的熟人。现在,孙老师身份变为活力俱乐部的负责人,也是球友间的“百事通”。老孙是个热心肠。他和学校沟通,免费让球友在校乒乓房练球。“一到周末,我们就邀请兄弟俱乐部打友谊赛,以球会友,球友之间互通有无。” 本报记者 钟喆

# 业余公路自行车赛 移师嘉定 场地挑灯夜战成亮点

2014 斯柯达明锐杯上海公路自行车赛第二站上周六在嘉定举行。一组组业余自行车爱好者在赛道上挑灯夜战成为赛事亮点。

钱海练自行车3年,成功减重30斤,伙伴们羡慕不已。他的毅力让人钦佩,是车队同伴心中偶像。

小钱是昆山人,今年28岁,因为运动,皮肤晒得黝黑,肌肉结实,看上去很英俊。“我在上海生活过一段时间,那时会一个人在世纪大道、川沙和滴水湖骑车。”小钱认为,上海业余自行车发展快,市民自行车运动氛围浓厚。这次他和两个小伙伴特地来上海参赛。

本次比赛和前一站不同,选手们在一个足球场大小的全封闭赛场里进行积分绕圈赛。新的赛制考验的不仅是选手的能力,同时对于车队战术安排也提出挑战。

此外,比赛破天荒开设夜场赛,这在上海业余自行车赛中还是第一次。观众可以零距离观看整场比赛,有身临其境的感觉。“场地灯光很好。夜间凉风阵阵,是全新的体验。”小钱说道。

本报记者 钟喆

## 花样跳绳让学生“绳采飞舞”

静安区第一中心小学全体学生日前在操场上举行了别开生面的“花样跳绳”特色课程暨全校体育艺术节展示运动会,特色课程让操场上的学生“绳采飞舞”,他们不停地旋转着手中的绳子,或是双飞表演或者长绳接力,玩得不亦乐乎。与传统的课间广播体操相比,花样跳绳运动量更大,互动性更强,不仅让学生们锻炼了身体,更增进了集体之

间的团队协作,成为静安区第一中心小学极具特色的校本课程。

图为学生们在操场上欢快地进行花样跳绳

本报记者 胡晓芒 摄影报道



扫一扫添加新民体育微信公众账号



空前绝后  
“世界杯决赛门票  
往返机票  
住宿+签证”  
双人套餐优惠等你拿!

《新民晚报》联合太平洋保险  
火热推出在线世界杯营销活动



### 活动时间:

2014年4月21日-2014年5月30日

### 活动内容:

拨打电话 **10108888** 或登录太平洋保险在线商城 ([www.ecpic.com.cn](http://www.ecpic.com.cn)) 投保私家车商业险或完成车险报价,关注【太平洋保险e服务】官方微信成为会员,想要获得【世界杯决赛门票+往返机票+住宿+签证】双人套餐优惠,空前绝后,赶快参与吧!

活动详情请登录太平洋保险在线商城 ([www.ecpic.com.cn](http://www.ecpic.com.cn)) 或致电 **10108888** 咨询



记得加“太平洋保险e服务”微信哦